



今天市区天气

多云  
南风 4-5 级  
27~35℃



明天市区天气

小雨转多云  
南风 3-4 级  
27~33℃



后天市区天气

小雨转多云  
南到西南风 3-4 级  
28~34℃

# 今天多云 最高气温 35℃

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)今天全市多云，南风不大。明天全市多云转阴，有雷雨或阵雨，局部有大雨或暴雨，南风为主，雷雨时阵风7-9级。后天全市阴有雷雨或阵雨，转多云，南到西南风。

烟台市气象台30日发布天气预报：

烟台市区，7月31日白天，多云，南风4-5级，最低气温27℃，最高气温35℃。

8月1日，小雨转多云，南风3-4级，27~33℃。

8月2日，小雨转多云，南

到西南风3-4级，28~34℃。

烟台各区市，7月31日白天，多云，南风，沿海及内陆4-5级。最低气温，沿海27℃，最高气温35℃。

8月1日夜间到8月1日白天，多云转阴，有雷雨或阵

雨，局部有大雨或暴雨，南风，海面6-7级转5-6级，沿海及内陆4-5级转3-4级，雷雨时阵风7-9级，27~34℃。

8月1日夜间到2日白天，阴有雷雨或阵雨，转多云，南到西南风，海面5-6级，沿海及内陆3-4级，26~35℃。

## 渤海轮渡“小小航海家”免费体验活动开始报名

小朋友们乘坐“中华复兴”轮，免费参观船舶驾驶室

本报讯(YMG全媒体记者 刘海玲 通讯员 王乙婷 摄影报道)8月15日，渤海轮渡公司将在“中华复兴”轮烟台港客运站码头10:30航班开展“小小航海家”暑期活动。届时，乘坐该航班的小朋友(身高范围130cm~150cm)，可免费参加本次活动，参观船舶驾驶室，并与船长合影留念。渤海轮渡还为小朋友们准备了丰富多彩的互动活动，更有精美礼品赠送，参与本次活动的小朋友，每人将获赠海军衫及书包各一个。

本次活动限额40名，先报先得，额满截止。当天乘坐该航班并符合条件的小朋友可提前预约报名，每位小朋友需一名家长陪护。

活动时间：8月15日上午8:45

集合地点：“中华复兴”轮七甲总服务台

报名电话：18865569996



## 选购电动自行车认准 CCC 认证标志

本报讯(YMG全媒体记者 逢苗 通讯员 孙洪安)日前，烟台市市场监管局发布《致全市电动自行车生产、销售单位及广大消费者的倡议书》，进一步规范我市电动自行车生产、销售行为，切实保障广大消费者的生命财产安全和合法权益。倡议如下：

一、禁止生产、销售不合格电动自行车。要严格按照《中

华人民共和国产品质量法》《中华人民共和国认证认可条例》等有关规定，切实履行产品质量法定责任和义务，严禁生产、销售无合格证、无厂名厂址等来源不明、不符合国家强制性标准和未获得CCC认证的电动自行车；杜绝非法改装、拼装、更换不符合要求零部件；电商销售者在电动自行车相关商品销售页面，明示“禁止非法改

装”内容；电动自行车整车不得与蓄电池拆分销售；严格落实“日管控、周排查、月调度”质量安全制度，共同维护良好的市场秩序。

二、正确选购电动自行车。广大消费者在选购电动自行车时，请选择符合国家标准的产品，认准CCC认证标志，确保车辆质量可靠、性能稳定，主动索取并妥善保管购货凭证、

服务单据。自觉抵制拼装车、改装车，禁止更换大容量电池、拆改动电气线路、拆除限速装置，勿随意为电动自行车加装遮阳伞、雨篷等配件。

安全无小事，生命最宝贵。希望全市电动自行车生产、销售单位和广大消费者从现在做起，从自身做起，携手共建安全、文明、和谐的市场环境。

## 暑期旅游市场“热力”十足 长途亲子游和研学游成主力军

本报讯(YMG全媒体记者 陈睿旷)随着暑期的到来，旅游市场也迎来了一年中的旺季，以学生为主要群体的研学游以及亲子游成为近期旅游市场的“主力军”，新一轮出游热潮正在加速释放。

烟台妇女国际旅行社的导游徐国芳向记者介绍，相比于短途出行，不少市民都会在近期选择5-8天的长途出行。“在平时的周末，短途游比较受欢迎，但是自从孩子们开始放暑假，很多市民都会带着孩子来参加长途亲子游。”

同时，研学游也是近期较

为火爆的旅游产品。“研学游主要是针对孩子自己出行，每个带队老师和10-15名孩子组队，目的地大多是北京、西安等历史文化底蕴深厚的城市。”记者了解到，研学游出行期间，带队老师会一边带领孩子游览景点，一边深入讲解相关知识，孩子会根据研学手册完成每日任务，记录心得。

此外，旅行社也在夏日推出了以消暑为主的游玩路线，比如长白山、延吉等地，涵盖漂流、水上乐园、高空索道等活动内容。考虑到天气炎热，导游也会提醒游客提前备好

防暑药物，并根据实际情况，灵活安排各景点间的游玩顺序，避免因高温天气、出行人员多等因素影响游客旅游体验。“目前，根据吃、住、行等标准的不同，我们推出的夏日旅游产品价格从每人2000元到5000元不等，目的地酒店的价格涨幅约为原价的1/3。”徐国芳介绍。

8月的旅游市场是否能延续7月的火爆？徐国芳认为，后续旅游市场将进入相对平稳的阶段，“入夏以来，我接待服务的游客就已经超过千名。每年学生刚放暑假的时

候会有个出行高峰，家长们都想带着孩子玩一趟回来，再去上补习班，也有市民会安排孩子先上补习班再出去旅游。”



## 666路公交车临时绕行

本报讯(YMG全媒体记者 陈睿旷 通讯员 王柯然)记者昨日从烟台公交集团获悉，7月29日起牟平区东仙姑至瓦善村道路施工。道路施工期间，666路临时绕行，具体方案如下：666路由海伦国际城发车，沿原线路运行至G206与未名路交叉口直行恢复原线路。取消东仙姑、瓦善2处站点；增加东仙姑南站站点。

## 芝罘区将建市级公益性公墓

本报讯(YMG全媒体记者 杨健)7月30日，烟台市自然资源和规划局对市级公益性公墓芝罘地块规划设计论证方案进行公示。

市级公益性公墓芝罘地块位于通洋路以东、荆子山山体以西。该项目将在秉承生态自然的前提下，以打造公园式墓园为设计理念。地上规划两栋办公楼，地下规划地宫式骨灰安置设施及车库，并结合科技祭扫，摈弃传统土葬和祭扫形式。规划可建设用地面积约4.80公顷，总建筑面积约4.34万平方米，其中地上建筑面积约0.63万平方米，地下建筑面积约3.71万平方米。

## 今天有流星雨“上线”

今天(7月31日)，宝瓶座δ南流星雨将迎来极大。天文科普专家表示，在天气晴好的情况下，流星雨发烧友们可于今天晚上进行观测。

中国天文学会会员、天津市天文学会理事杨婧介绍，流星雨一般会从夜空中的某一点或某片天区发射出来，通常会以这个辐射点所在的星座给流星雨命名，如果同一个星座区域出现有两个或两个以上的流星雨，那么还会用辐射点附近亮星的名字加以区分，而亮星的名字是用希腊字母命名。

“7月31日晚上，喜欢流星雨的朋友可以观测。该流星雨的辐射点位于宝瓶座南端，天黑后不久升起，整夜可见。这天的月相已过下弦，弯弯的残月会对后半夜的观测有一定影响。”杨婧说。

宝瓶座δ南流星雨极大前后，同一时期宝瓶座δ北流星雨、摩羯座α流星雨、南鱼座流星雨、七月天龙座γ流星雨等也在活动。

“这些流星雨的单体流星数量少，极大也不明显，但是全部‘叠加’起来，会出现比平时更多的流星，为夏夜增添一抹亮色。”杨婧说。

要想看到大流量的流星雨还要等多久？“很快。北半球三大流星雨之一的英仙座流星雨将于8月12日‘上线’，极大时ZHR在100左右，非常适合我国公众观测。喜欢流星雨的朋友，尤其是刚入门的爱好者，可以先观测宝瓶座δ南流星雨找找感觉，为观测即将到来的英仙座流星雨‘热身’‘练手’。”杨婧说。

据新华社